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Зад. 1. Дана матрица размером 6*6. 

           Определить наименьшие элементы в каждой строке матрицы.

1. Схема алгоритма вызывающей программы:
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2. Схема алгоритма подпрограммы:











                          нет




да




Program PR1;

USES crt;

type

      mas 1= array [image: image2.png]


 of real;
      mas = array [image: image4.png]


 of real;

const

      K:= mas 1= ((1.1, 0.5, 0.4, 0.3, 0,6, 0.7)
                           (2.5, 1.9, 0.4, 1.6, 1.3, 0.2)



 (5.7, 1.9, 2.1, 0.2, 4.3, 0.1)

                           (3.3, 4.1, 2.9, 3.1, 3.2, 4.0)
                           (2.4, 7.1, 5.4, 2.3, 4.4, 2.9)
                           (3.3, 2.5, 5.8, 1.2, 4.2, 5.0))
Var i, j: integer;

         Min: mas;

Procedure Min (A: mas1; var Min: mas);

begin
  for i:= 1 to 6 do

  begin

  Min[image: image6.png][i]



:= A[image: image8.png]


;

  For j:= 1 to 6 do

  of Min[image: image10.png][i]



> A[image: image12.png]


 they

       Min[image: image14.png][i]



:= A[image: image16.png]



end;

end;

begin

  for i:=1 to 6 do Begin

  for j:=1 to 6 do

  write (K[image: image18.png]


):4:2, ‘  ‘);

writeln;

end;

min (K, Min)

writeln (‘минимумы в строках’);

for i:=1 to 6 do

writeln (‘минимум’, Min[image: image20.png][i]



,’в строке’,i);
end.

Зад. 2. Данные о товарах, у которых затраты на транспорт составляют более 50% от затрат на           закупку и среднюю прибыль по ним.
Табл. 5
	Наимен. товара
	Заказчик
	Затраты на закупку
	Транспортн.

затраты
	Хранение на складе
	Реализация
	Прибыль

	string
	string
	real
	real
	real
	real
	real

	naim
	zak
	zatraty
	transport
	hranenie
	realiz
	prib



zap















нет



Program PR2;

type
   zap: record;

   naim: string;

   zak: string;

   zatraty: real;

   transport, hranenie, realiz, prib: Real;

end;

const n=20;

Var

   a: zap;

   f: file of zap;

   i: Integer;

begin

   assign (f,’A.txt’);
   Rewrite (f);

   for i:=1 to N do

begin

   with a do begin

   writeln (‘введите наименование товара’);

   readln (naim);

   writeln (‘введите заказчика’);

   readln (zak);

   writeln (‘введите затраты на закупку’);

   readln (zatraty);

   writeln (‘введите транспортные затраты’);

   readln (transport);
   writeln (‘введите Хранение на складе’);
   readln (hranenie);

   writeln (‘введите реализацию’);
   readln (realiz);

   a.prib:=a.realiz-(a.zatraty+a.transport+a.hranenie);

   write (f,a);

end;

close (f);

end.

Seek (f,0); 

While not EOF (f) do

begin
   read (f,a);

   If (a.transport+a.zatraty)*100>50 then

   write (a.naim,‘ ’,a.zatraty,’’,a.zak,’’,a.transport,’’,a.hranenie,’’,a.realiz,’’,a.prib,’’);
   end;

end;

writeln (‘средняя прибыль=’, prib:8:2);

end
while not keypressed DO;

close (f);

end.
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